



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м. Харків, 61022, тел./факс (057) 725-38-38
E-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua, код ЄДРПОУ 38634241

10. 02.2025

№

01-13/448

на №

від

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія», що впроваджується кафедрою соціально-економічної географії і регіонального розвитку Факультету геології, географії рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Представлена на ріцензування освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, які зможуть працювати в державних установах, органах місцевого самоврядування, аналітичних центрах, міжнародних організаціях та приватному секторі. Вона розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та передбачає оволодіння як теоретичними знаннями, так і практичними навичками, необхідними для професійної діяльності.

Якісна підготовка фахівців у сфері економічної та соціальної географії, а також регіонального розвитку є ключовим чинником для успішного управління територіями, формування стратегій розвитку та забезпечення збалансованого соціально-економічного зростання регіонів України. Зміни, пов'язані з урбанізацією, децентралізацією та євроінтеграцією, вимагають спеціалістів, здатних аналізувати просторові процеси, прогнозувати розвиток регіонів та ефективно реалізовувати політику місцевого самоврядування.

Навчальний план включає дисципліни з економічної та соціальної географії, просторового планування, регіональної політики, муніципального управління та стратегічного розвитку територій. Особливий акцент зроблено на практичну підготовку: студенти проходять навчальні та виробничі практики в органах місцевого самоврядування, державних (військових) адміністраціях, консалтингових компаніях, що дозволяє їм здобути цінний досвід та професійні контакти ще під час навчання.

Випускники цієї програми володітимуть необхідними знаннями та компетенціями для роботи у сферах природоохоронної діяльності та захисту довкілля, регіонального управління, економічного розвитку, просторового аналізу та екологічної безпеки. Завдяки міждисциплінарному підходу вони зможуть ефективно працювати як у державному секторі, так і в бізнес-середовищі, зокрема в консалтингових компаніях, міжнародних організаціях та проєктних офісах, що займаються розвитком територій у суспільно-географічному, інвайронментальному та екологічному аспектах.

Враховуючи актуальність, практичну орієнтованість та високий рівень підготовки фахівців за цією програмою, рекомендую її до впровадження та висловлюю підтримку підготовці випускників, які сприятимуть розвитку регіонів України.

Директор Департаменту



Андрій НЕРЕТА